

7.8
MONDAY
希伯來書
11:13-16

這些人是至死有信心的人。他們並沒有領受到上帝所應許的；可是從遠處觀望，心裡歡喜，又承認他們在世上不過是異鄉人和旅客。說這話的人顯然表示他們在替自己尋求一個家鄉。他們並不懷念已經離開了的地方，否則，他們還有回去的機會。他們所渴慕的是那在天上更美好的家鄉；所以，上帝並不因他們稱他為上帝而覺得恥辱，因為他已經為他們預備了一座城。（來11:13-16）

看見恩典

希伯來書作者從以色列祖先的故事來論述信心。無論是後裔繁多、得地為業還是成為大國，很多「祝福」都不是他們在世時就能經歷到，但縱使眼睛還沒看見、手上還未得著恩典，信心使他們堅定順服和信靠主。

基督徒要持守信仰以度過世上的苦難，上主將為這樣的人親自預備家鄉。我們的盼望不在於這世界，而在上主已預備的恩典中。這樣的信心，使人們看見的不再是世俗的名利價值，而看見上主所預備的恩典。

台南永福路二段的巷子內有一間「永福長老教會」，那是台灣第一位盲人宣教師廖旺建立的教會，也是他原來的住家。廖旺小時候生病失明，後來在宣教師甘為霖的幫助下進入盲人學校，大學去日本讀書，拿到教師與針灸執照；回到台灣以後，他成為盲人學校的老師和專業針灸師。他翻譯點字版的聖詩，也關懷盲人、推動教育，一生為盲人奔走。眼盲，或許對很多人來說是巨大的困境，卻毫不阻礙廖旺帶來美好的服事。願我們也活出如此的信仰！

《永遠的祝福——盲人宣教師廖旺的故事》



撰 文 | 周佩蓉、江淑文

繪 圖 | 陳嘉鈴

出 版 | 台灣教會公報社

簡 介 | 廖旺出生於1890年，5歲時兩眼失明。出身於傳統信仰家庭的他，被聖經中的字句深深感動，他在15歲那年受洗，即使父母把他綁在神桌，他不惜背著神桌也要去教會。後來，廖旺常引用聖經來鼓勵盲人，也安慰自己的父母：不是因為他們犯下罪孽害他變成盲人，而是上主要讓廖旺的一生成為盲人的祝福。

為人預備一切的上主，求祢使我看見祢的心意，順服祢的引領。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。